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FIRMA
> 6 mm

BOX DOCCIA
SHOWER ENCLOSURES
PAROIS DE DOUCHE

Scopri le caratteristiche tecniche
Discover the technical features
Découvrez les caractéristiques techniques

FI
R

M
A
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SA
Satinato

BZ
Bronzo

X1
Nuvola

TL
Timeless

X2-X3-X4-X5
Serigrafie
(v. pag. 371)
Serigraphies
(see page 371)
Sérigraphies
(voir page 371)

EC
Extrachiaro

00
Trasparente

GE
Grigio Europa

FIRMA

Vetri / glasses / verre

Profili / profiles / profils

B
Brill

N
Nero

Caratteristiche / features / caractéristiques

> H 200 cm

> Chiusura a calamita inserita su 
profilo in alluminio

> Profili gocciolatoi in PVC traspa-
rente antigoccia

> Profilo inferiore di contenimento 
acqua

> Soft-close di serie nella versione 
scorrevole

> Braccetti di sostegno in alluminio 
accorciabili in opera

> Profili verticali dotati di tappi di 
chiusura trasparenti

> Possibilità di fuori misura

> H 200 cm

> Magnetic closing system inserted in 
the aluminium profile

> Drip sealing strips in transparent 
PVC anti-mould

> Water containement channel

> Standard soft-close system on 
sliding door

> Aluminium stabilising bar to be 

cutted during installation

> Transparent upper covers for the 
adjustment profile

> Out of standard on request

> H 200 cm

> Fermeture magnetique inserée dans 
le profil en aluminium

> Profils en PVC contre l’éclabouss-
ement 

> Profils inférieur pour le confinement 
de l’eau

> Soft-close de série sur la porte 
coulissante

> Soutiens en aluminium à couper en 
cours de réalisation

> Profils verticaux avec bouchons de 
fermeture transparents

> Hors standard sur demande

9
Laccato
Lacquered
Laqué

FIRMA - MANIGLIE

FIRMA
maniglia di serie
as standard
de série

> Fissata sul vetro
> Fixed to the glass
> Fixée au verre

WING
alternativa (specificare nell’ordine)
optional (to specify in the order)
alternative (indiquer dans la commande)

> Fissata sul vetro
> Fixed to the glass
> Fixée au verre

TI
alternativa (specificare nell’ordine)
optional (to specify in the order)
alternative (indiquer dans la commande)

> Fissata sul vetro
> Fixed to the glass
> Fixée au verre

> Sovraprezzo:
> Surcharge:
> Supplément:

> Sovraprezzo:
> Surcharge:
> Supplément:

SPECIAL:
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FIRMA - TECHNICS
FIRMA - NICCHIA - PORTA BATTENTE
NICHE - HINGED DOOR
NICHE - PORTE BATTANTE

FIRMA - NICCHIA - PORTA SCORREVOLE 
NICHE - SLIDING DOOR
NICHE - PORTE COULISSANTE

FIRMA

Configurazioni / configurations / configurations

Hinged door
with in-line
fixed panel

Hinged door
with 2 in-line
fixed panels

Hinged door
with in-line fixed panel
+ fixed side panel

NICCHIA
> Battente

NICCHIA
> Battente
con porta 
centrale

ANGOLO
> Battente 1 porta
+ fisso laterale

2 hinged doors
with in-line
fixed panels

ANGOLO
> Battente 2 porte

Porte battante 
avec paroi fixe 
alignée

Porte battante 
avec 2 parois 
fixes alignées

Porte battante avec 
paroi fixe alignée
+ côté fixe latéral

2 portes battantes
avec parois
alignées

1 sliding
door

1 sliding door
+ fixed lateral panel

NICCHIA
> Scorrevole

ANGOLO
> Scorrevole
+ fisso laterale

2 sliding
doors

ANGOLO
> Scorrevole
2 porte

Porte
coulissante

Porte
coulissante 
+ côté fixe latéral

2 portes
coulissantes 

Walk-in
corner

Walk-in corner
with fixed panel

ANGOLO
> Walk-in

ANGOLO
> Walk-in con
fisso laterale

Walk-in
wall

PARETE
> Angolo
walk-in

Walk-in
en coin

Walk-in sur coin avec
paroi fixe laterale

Walk-in
en coin
avec paroi

Walk-in
wall

PARETE
> Walk-in

Walk-in
à paroi

A B C D

2 sliding
doors

NICCHIA
> Scorrevole
2 porte

2 portes
coulissantes
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FIRMA: WALK-IN

LEGENDA
KEY / LÉGENDE

F fisso / fixed panel / côté fixe
L lato / lateral fixed panel / côté fixe lateral
A apertura / opening / entrée
P porta / door / porte

FIRMA WALK-IN

Dettagli / details / détails

Braccetto dritto a parete:
Un elemento estetico e funzionale che 
sostiene il vetro.

Straight wall-mounted support arm:
A functional and aesthetic feature that 
supports the glass.

Bras droit à paroi:
Un élémént esthétique et fonctionel 
pour soutenir le verre.

Braccetto a T:
Una barra di sostegno per vetri di grandi 
dimensioni.

T-shaped support arm:
A support bar for big glass panels.

Bras en forme de T:
Une barre de soutien pour verre de grands 
dimensions.

Aletta girevole:
Da ordinare insieme alla chiusura doccia.

Deflector:
To be ordered with shower enclosure.

Ailette:
À commander avec la cabine de douche.

Di serie:
Standard:
De série:

A richiesta
(contattare ufficio tecnico):
On request
(to be verified with technical 
department):
Sur domande
(vérifier avec le département 
technique):

Walk-in
corner

Walk-in corner
with fixed panel

ANGOLO
> Walk-in

ANGOLO
> Walk-in con
fisso laterale

Walk-in
wall

PARETE
> Angolo
walk-in

Walk-in
en coin

Walk-in sur coin avec
paroi fixe laterale

Walk-in
en coin
avec paroi

Walk-in
wall

PARETE
> Walk-in

Walk-in
à paroi

A B C D

Walk-in
ceiling-mounted

Walk-in for 
sloped ceiling

> Walk-in
a soffitto

> Walk-in
sottotetto

Walk-in
with shaped panel

> Walk-in
sagomato

Walk-in
monté au plafond

Walk-in pour 
plafond incliné

Walk-in
avec paroi façonnée
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Walk-in ad angolo
con fisso laterale + aletta girevole
Verde Comodoro + vetro trasparente

Walk-in with fixed panel
and deflector panel
in Verde Comodoro + trasparente glass

Walk-in avec paroi fixe laterale
et ailette pivotante
Verde Comodoro + verre trasparente

Piatto doccia: 
Linear Verde Comodoro L 140 x P 80 cm

Shower tray: 
Linear Verde Comodoro W 140 x D 80 cm

Receveur: 
Linear Verde Comodoro L 140 x P 80 cm

01.
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Braccetto a “T”
e aletta girevole
dal design
minimale

“T-shaped” support arm
and deflector
with minimal design

Bras en forme de “T”
et ailette
avec un design
minimal
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Walk-in
ad angolo
nero + vetro trasparente

Walk-in
corner
in nero + trasparente glass

Walk-in
en coin
nero + verre trasparente

Piatto doccia: 
Elle China 
L 120 x P 80 cm

Shower tray: 
Elle China 
W 120 x D 80 cm

Receveur: 
Elle China 
L 120 x P 80 cm

02.
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Pinza vetro
ribassata
esclusiva

Exclusive
recuced pince
on panel

Pince réduite
sur paroi
en exclusivité

Sistema
di fissaggio
con compensatore
a muro

Mounting system
with wall compensator

Système de fixation
avec compensateur mural
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Walk-in a parete
con fisso laterale
nero + vetro trasparente

Walk-in wall
with fixed lateral panel
in nero + trasparente glass

Walk-in en coin
avec paroi fixe latéral
nero + verre trasparente

Piatto doccia: 
Parallel Bianco 
L 140 x P 80 cm

Shower tray: 
Parallel Bianco 
W 140 x D 80 cm

Receveur: 
Parallel Bianco
L 140 x P 80 cm

03.
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Vetro senza
profilo inferiore
per una maggior
facilità di pulizia

Glass panel
without bottom profile
for an easy cleaning

Paroi en verre sans 
profile inférieur
pour un nettoyage 
plus simple
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Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

Reversibile
Reversible
Réversible

Braccetto accorciabile in opera compreso nel 
prezzo
Stabilizing bar to be cutted during installation 
included
Barre de soutien à couper en cours de 
réalisation comprise dans le prix. 

FM

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

FIRMA WALK-IN Angolo
Corner
Coin

1 lato fisso
1 fixed panel
1 côté fixe

A

VERSIONE SX
Left
Gauche

VERSIONE DX
Right
Droite

Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 140 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 140 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 140 cm

Configurazioni: 
Configurations:
Configurations:

 + 25 %

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

+ 40 %

 + 5 / cm

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

+ 80

+ 30 %Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Lato
Side
Verre

+ 120 Aletta
Deflector
Ailette

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
SHOWER TRAY

RECEVEUR

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6WA110 77,5 - 79,5 80 BRILL - NERO

D6WA115 82,5 - 84,5 85 BRILL - NERO

D6WA120 87,5 - 89,5 90 BRILL - NERO

D6WA125 92,5 - 94,5 95 BRILL - NERO

D6WA130 97,5 - 99,5 100 BRILL - NERO

D6WA135 102,5 - 104,5 105 BRILL - NERO

D6WA140 107,5 - 109,5 110 BRILL - NERO

D6WA145 112,5 - 114,5 115 BRILL - NERO

D6WA150 117,5 - 119,5 120 BRILL - NERO

D6WA155 122,5 - 124,5 125 BRILL - NERO

D6WA160 127,5 - 129,5 130 BRILL - NERO

D6WA165 132,5 - 134,5 135 BRILL - NERO

D6WA170 137,5 - 139,5 140 BRILL - NERO

F - FISSO / FIXED PANEL / CÔTÉ FIXE

ART.
ITEM
ART.

LUNGHEZZA
WIDTH

LONGUEUR

PIATTO
SHOWER TRAY

RECEVEUR

CERNIERE 
HINGES

CHARNIÈRES

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6AG100 30 - BRILL - NERO

OPTIONAL - GIREVOLE / REVOLVING / PIVOTANT 

FIRMA WALK-IN Angolo
Corner
Coin

1 lato fisso
1 fixed panel
1 côté fixe

A

Vetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):
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FIRMA WALK-IN Angolo
Corner
Coin

Walk in con fisso laterale
Walk-in corner with fixed lat. panel
Walk-in avec côté fixe latéral

B

VERSIONE SX
Left
Gauche

VERSIONE DX
Right
Droite

SX

DX SX

DX

Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

Braccetto accorciabile in opera compreso nel 
prezzo
Stabilizing bar to be cutted during installation 
included
Barre de soutien à couper en cours de 
réalisation comprise dans le prix. 

FM

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 140 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 140 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 140 cm

 + 25 %

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

+ 40 %

 + 5 / cm

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

+ 80

+ 30 %Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Lato
Side
Verre

+ 120

Configurazioni: 
Configurations:
Configurations:

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
SHOWER TRAY

RECEVEUR

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6WA300 67,5 - 69,5 - BRILL - NERO

D6WA305 72,5 - 74,5 - BRILL - NERO

D6WA310 77,5 - 79,5 - BRILL - NERO

D6WA315 82,5 - 84,5 - BRILL - NERO

D6WA320 87,5 - 89,5 - BRILL - NERO

D6WA325 92,5 - 94,5 - BRILL - NERO

D6WA330 97,5 - 99,5 - BRILL - NERO

D6WA335 102,5 - 104,5 - BRILL - NERO

D6WA340 107,5 - 109,5 - BRILL - NERO

D6WA345 112,5 - 114,5 - BRILL - NERO

D6WA350 117,5 - 119,5 - BRILL - NERO

F - FISSO / FIXED PANEL / CÔTÉ FIXE

ART.
ITEM
ART.

LUNGHEZZA
WIDTH

LONGUEUR

PIATTO
SHOWER TRAY

RECEVEUR

CERNIERE 
HINGES

CHARNIÈRES

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6AG100 30 - BRILL - NERO

OPTIONAL - GIREVOLE / DEFLECTOR / AILETTE

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
SHOWER TRAY

RECEVEUR

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6WA355 67,5 - 69,5 70 BRILL - NERO

D6WA360 72,5 - 74,5 75 BRILL - NERO

D6WA365 77,5 - 79,5 80 BRILL - NERO

D6WA370 82,5 - 84,5 85 BRILL - NERO

D6WA375 87,5 - 89,5 90 BRILL - NERO

D6WA380 92,5 - 94,5 95 BRILL - NERO

D6WA385 97,5 - 99,5 100 BRILL - NERO

L - FISSO / FIXED LATERAL PANEL / CÔTÉ FIXE LATÉRAL

FIRMA WALK-IN Angolo
Corner
Coin

Walk in con fisso laterale
Walk-in corner with fixed lat. panel
Walk-in avec côté fixe latéral

B

Vetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):
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FIRMA WALK-IN

DX

SX

SX DX

SX

SX DX

DX

Parete
Wall
Mur

Angolo walk in
Walk-in wall
Walk-in en coin

C

VERSIONE SX
Left
Gauche

VERSIONE DX
Right
Droite

VERSIONE DX
Left
Gauche

VERSIONE SX
Right
Droite

Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

Braccetto accorciabile in opera compreso nel 
prezzo
Stabilizing bar to be cutted during installation 
included
Barre de soutien à couper en cours de 
réalisation comprise dans le prix. 

FM

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 140 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 140 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 140 cm

 + 25 %

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

+ 40 %

 + 5 / cm

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

+ 80

+ 30 %Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Lato
Side
Verre

+ 120

Configurazioni: 
Configurations:
Configurations:

FIRMA WALK-IN

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
SHOWER TRAY

RECEVEUR

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6WP100 68 70 BRILL - NERO

D6WP105 73 75 BRILL - NERO

D6WP110 78 80 BRILL - NERO

D6WP115 83 85 BRILL - NERO

D6WP120 88 90 BRILL - NERO

D6WP125 93 95 BRILL - NERO

D6WP130 98 100 BRILL - NERO

D6WP135 103 105 BRILL - NERO

D6WP140 108 110 BRILL - NERO

D6WP145 113 115 BRILL - NERO

D6WP150 118 120 BRILL - NERO

F - FISSO / FIXED PANEL / CÔTÉ FIXE

ART.
ITEM
ART.

LUNGHEZZA
WIDTH

LONGUEUR

PIATTO
SHOWER TRAY

RECEVEUR

CERNIERE 
HINGES

CHARNIÈRES

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6AG100 30 - BRILL - NERO

OPTIONAL - GIREVOLE / DEFLECTOR / AILETTE

L - FISSO / FIXED PANEL / CÔTÉ FIXE

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
SHOWER TRAY

RECEVEUR

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6WP155 67,5 - 69,5 70 BRILL - NERO

D6WP160 72,5 - 74,5 75 BRILL - NERO

D6WP165 77,5 - 79,5 80 BRILL - NERO

D6WP170 82,5 - 84,5 85 BRILL - NERO

D6WP175 87,5 - 89,5 90 BRILL - NERO

D6WP180 92,5 - 94,5 95 BRILL - NERO

D6WP185 97,5 - 99,5 100 BRILL - NERO

ATTENZIONE
Specificare il verso al
momento dell’ordine.

ATTENTION
Indicate the side in the 
order.

ATTENTION
Indiquer le vers dans la 
commande.

ATTENZIONE
Specificare il verso al
momento dell’ordine.

ATTENTION
Indicate the side in the 
order.

ATTENTION
Indiquer le vers dans la 
commande.

SX

SX

Parete
Wall
Mur

Angolo walk in
Walk-in wall
Walk-in en coin

C

Vetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):



222 223

FIRMA WALK-IN

VERSIONE SX /DX
Left / Right
Gauche / Droite

Walk in 1 lato fisso
Walk-in wall
Walk-in à parois

Parete
Wall
Mur

D

Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

Braccetto accorciabile in opera compreso nel 
prezzo
Stabilizing bar to be cutted during installation 
included
Barre de soutien à couper en cours de 
réalisation comprise dans le prix. 

FM

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 140 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 140 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 140 cm

 + 25 %

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

+ 40 %

 + 5 / cm

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

+ 80

+ 30 %Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Lato
Side
Verre

+ 120

Configurazioni: 
Configurations:
Configurations:

FIRMA WALK-IN

ART.
ITEM
ART.

L.
W.
L.

PIATTO
SHOWER TRAY

RECEVEUR

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6WP205 76,5 80 BRILL - NERO

D6WP210 81,5 85 BRILL - NERO

D6WP215 86,5 90 BRILL - NERO

D6WP220 91,5 95 BRILL - NERO

D6WP225 96,5 100 BRILL - NERO

D6WP230 101,5 105 BRILL - NERO

D6WP235 106,5 110 BRILL - NERO

D6WP240 111,5 115 BRILL - NERO

D6WP245 116,5 120 BRILL - NERO

D6WP250 121,5 125 BRILL - NERO

D6WP255 126,5 130 BRILL - NERO

D6WP260 131,5 135 BRILL - NERO

D6WP265 136,5 140 BRILL - NERO

F - FISSO / FIXED PANEL / CÔTÉ FIXE

Walk in 1 lato fisso
Walk-in wall
Walk-in à parois

Parete
Wall
Mur

D

Vetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):
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FIRMA: BATTENTE
             HINGED DOOR
             BATTANTE

LEGENDA
KEY / LÉGENDE

F fisso / fixed panel / côté fixe
L lato / fixed panel lateral / côté fixe latéral
A apertura / opening / entrée
P porta / door / porte

FIRMA BATTENTE

Maniglia di serie:
A ponte, con un comodo pomolo per 
l’apertura dall’interno.

Standard handle:
With a bridge shape and a knob
to open from the inside.

Poignée de série:
À pont, avec un bouton pratique pour 
ouvrir la porte de l’intérieur.

Chiusura magnetica:
Meccanismo per garantire una perfetta 
tenuta dell’acqua.

Magnetic closure:
This mechanism assures a perfect 
watertightness .

Fermeture magnétique:
Mécanisme pour assurer une étanchéité 
parfaite.

Cerniera con apertura a 90°:
La superficie interna del vetro e la 
cerniera sono a filo.

90° hinge:
The hinge is flush to the internal glass 
surface.

Charnière avec ouverture 90°:
La charnière est à fleur avec la côté interne 
de la paroi.

Di serie:
Standard:
De série:

A richiesta
(contattare ufficio tecnico):
On request
(to be verified with technical 
department):
Sur domande
(vérifier avec le département 
technique):

Dettagli / details / détails

Hinged door
with in-line
fixed panel

Hinged door
with 2 in-line
fixed panels

Hinged door
with in-line fixed panel
+ fixed lateral panel

NICCHIA
> Battente

NICCHIA
> Battente
con porta 
centrale

ANGOLO
> Battente
+ fisso laterale

2 hinged doors
with in-line
fixed panels

ANGOLO
> 2 battenti

Porte battante 
avec paroi fixe 
alignée

Porte battante 
avec 2 parois 
alignées

Porte battante avec 
paroi fixe alignée 
+ coté fixe latéral

2 portes battantes
avec parois
alignées

Porte battente
+ in-line fixed panel for
sloped ceiling

NICCHIA
> Battente + fisso 
laterale sottotetto

Hinged door with shaped in-line 
panel
+ fixed side panel

ANGOLO
> Battente con fisso sagomato + 
fisso laterale

Porte battante
+ paroi fixe alignée pour
plafond incliné

Porte battante avec paroi façonnée
+ paroi fixe latérale
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Porta battente ad angolo
con fisso laterale
nero + vetro trasparente

Hinged door with in-line fixed panel
+ fixe lateral panel
in nero + trasparente glass

Porte battante avec paroi fixe
alignée + côté fixe latéral
en nero + verre trasparente

Piatto doccia: 
Aureo Laminam Nero Greco
L 120 x P 80 cm

Shower tray: 
Aureo Laminam Nero Greco
W 120 x D 80 cm

Receveur: 
Aureo Laminam Nero Greco
L 120 x P 80 cm

04.
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Cerniera a 90°
per garantire 
un comodo
accesso

90° Hinges
to allow a
comfortable access

Charnière à 90°
pour permettre un
accès confortable

Maniglia
a ponte Firma
di serie

Bridge shaped
handle Firma
as standard

Poignée
à pont Firma
de série
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Porta battente
in nicchia
nero + vetro trasparente

Hinged door with
in-line fixed panel
in nero + trasparente glass

Porte battante avec
paroi fixe alignée
en nero + verre trasparente

Piatto doccia: 
Wall Bianco 
L 120 x P 80 cm

Shower tray: 
Wall Bianco 
W 120 x D 80 cm

Receveur: 
Wall Bianco 
L 120 x P 80 cm

05.
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FIRMA BATTENTE Nicchia
Niche
Niche

Battente
Hinged door
Porte battante

Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

Braccetto (A) accorciabile in opera 
compreso nel prezzo
Stabilizing bar (A) to be cutted during 
installation included
Barre de soutien (A) à couper en cours de 
réalisation comprise dans le prix. 

FM

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

ATTENZIONE!
La larghezza della porta (P) è data dall’apertura 
(A) + 3 cm.
Total width of the door (P) is given by width of 
opening (A) + 3 cm.
La largeur totale de la porte (P) est donnée par 
l’addition de l’ouverture (A) + 3 cm

VERSIONE SX
Left
Gauche

VERSIONE DX
Right
Droite

Configurazioni: 
configurations:
configurations:

Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 180 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 180 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 180 cm

 + 25 %

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

+ 40 %

 + 5 / cm

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

+ 80

+ 30 %Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Porta
Door
Porte

+ 140

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
TRAY

RECEVEUR

APERTURA
OPENING
ENTRÉE

FISSO
FIXED
FIXE

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6BN100 75 - 79 80 44 25
BRILL

NERO

D6BN105 80 - 84 85 44 30
BRILL

NERO

D6BN110 85 - 89 90 44 35
BRILL

NERO

D6BN115 90 - 94 95 54 30
BRILL

NERO

D6BN120 95 - 99 100 54 35
BRILL

NERO

D6BN125 100 - 104 105 54 40
BRILL

NERO

D6BN130 105 - 109 110 54 45
BRILL

NERO

D6BN135 110 - 114 115 54 50
BRILL

NERO

D6BN140 115 - 119 120 54 55
BRILL

NERO

D6BN145 120 - 124 125 54 60
BRILL

NERO

D6BN150 125 - 129 130 64 55
BRILL

NERO

D6BN155 130 - 134 135 64 60
BRILL

NERO

D6BN160 135 - 139 140 64 65
BRILL

NERO

P - PORTA BATTENTE / HINGED DOOR / PORTE BATTANTE

FIRMA BATTENTE Nicchia
Niche
Niche

Battente
Hinged door
Porte battante

ATTENZIONE
Specificare il verso al
momento dell’ordine.

ATTENTION
Indicate the side in the 
order.

ATTENTION
Indiquer le vers dans la 
commande.

Vetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):
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FIRMA BATTENTE Nicchia
Niche
Niche

Battente con porta centrale
Hinged door with 2 in-line fixed panels
Porte battante avec 2 parois fixes alignées

VERSIONE SX
Left
Gauche

VERSIONE DX
Right
Droite

Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

Braccetto (A) accorciabile in opera 
compreso nel prezzo
Stabilizing bar (A) to be cutted during 
installation included
Barre de soutien (A) à couper en cours de 
réalisation comprise dans le prix. 

FM

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 180 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 180 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 180 cm

ATTENZIONE!
La larghezza della porta (P) è data dall’apertura 
(A) + 3 cm.
Total width of the door (P) is given by width of 
opening (A) + 3 cm.
La largeur totale de la porte (P) est donnée par 
l’addition de l’ouverture (A) + 3 cm

 + 25 %

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

+ 40 %

 + 5 / cm

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

+ 80

+ 30 %Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Porta
Door
Porte

+ 160

Configurazioni: 
Configurations:
Configurations:

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
TRAY

RECEVEUR

APERTURA
OPENING
ENTRÉE

FISSI
FIXED
FIXE

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6BN400 95 - 99 100 54 16
BRILL

NERO

D6BN405 100 - 104 105 54 19
BRILL

NERO

D6BN410 105 - 109 110 54 21
BRILL

NERO

D6BN415 110 - 114 115 54 24
BRILL

NERO

D6BN420 115 - 119 120 54 26
BRILL

NERO

D6BN425 120 - 124 125 54 29
BRILL

NERO

D6BN430 125 - 129 130 54 31
BRILL

NERO

D6BN435 130 - 134 135 54 34
BRILL

NERO

D6BN440 135 - 139 140 54 36
BRILL

NERO

D6BN445 140 - 144 145 54 39
BRILL

NERO

D6BN450 145 - 149 150 64 36
BRILL

NERO

D6BN455 150- 154 155 64 39
BRILL

NERO

D6BN460 155 - 159 160 64 41
BRILL

NERO

P - PORTA BATTENTE / HINGED DOOR / PORTE BATTANTE

FIRMA BATTENTE Nicchia
Niche
Niche

Battente con porta centrale
Hinged door with 2 in-line fixed panels
Porte battante avec 2 parois fixes alignées

ATTENZIONE
Specificare il verso al
momento dell’ordine.

ATTENTION
Indicate the side in the 
order.

ATTENTION
Indiquer le vers dans la 
commande.

Vetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):
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FIRMA BATTENTE Angolo
Corner
Coin

Battente con fisso laterale
Hinged door with in-line fixed panel + fixed lateral panel
Porte battante avec paroi fixe alignée + côté fixe latéral

Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

Braccetto (A) accorciabile in opera compreso 
nel prezzo
Stabilizing bar (A) to be cutted during 
installation included
Barre de soutien (A) à couper en cours de 
réalisation comprise dans le prix. 

FM

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

VERSIONE SX
Left
Gauche

VERSIONE DX
Right
Droite

SX

SX

DX

DX

Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 160 cm / 
profondità max 100 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 160 cm / 
depth max. 100 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 160 cm / 
profondeu max. 100 cm

ATTENZIONE!
La larghezza della porta (P) è data dall’apertura 
(A) + 3 cm.
Total width of the door (P) is given by width of 
opening (A) + 3 cm.
La largeur totale de la porte (P) est donnée par 
l’addition de l’ouverture (A) + 3 cm

 + 25 %

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

+ 40 %

 + 5 / cm

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

+ 80

+ 30 %Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Porta
Door
Porte

Fisso
Fixed panel
Côté fixe

Configurazioni: 
Configurations:
Configurations:

P - PORTA BATTENTE / HINGED DOOR / PORTE BATTANTE

FIRMA BATTENTE Angolo
Corner
Coin

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
TRAY

RECEVEUR

APERTURA
OPENING
ENTRÉE

FISSO
FIXED
FIXE

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6BA300 77,5 - 79,5 80 44 29
BRILL

NERO

D6BA305 82,5 - 84,5 85 44 34
BRILL

NERO

D6BA310 87,5 - 89,5 90 44 39
BRILL

NERO

D6BA315 92,5 - 94,5 95 54 34
BRILL

NERO

D6BA320 97,5 - 99,5 100 54 39
BRILL

NERO

D6BA325 102,5 - 104,5 105 54 44
BRILL

NERO

D6BA330 107,5 - 109,5 110 54 49
BRILL

NERO

D6BA335 112,5 - 114,5 115 54 54
BRILL

NERO

D6BA340 117,5 - 119,5 120 54 59
BRILL

NERO

D6BA345 122,5 - 124,5 125 64 54
BRILL

NERO

D6BA350 127,5 - 129,5 130 64 59
BRILL

NERO

D6BA355 132,5 - 134,5 135 64 64
BRILL

NERO

D6BA360 137,5 - 139,5 140 64 69
BRILL

NERO

L - FISSO / FIXED PANEL / CÔTÉ FIXE

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
TRAY

RECEVEUR

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6BA365 67,5 - 69,5 70
BRILL

NERO

D6BA370 72,5 - 74,5 75
BRILL

NERO

D6BA375 77,5 - 79,5 80
BRILL

NERO

D6BA380 82,5 - 84,5 85
BRILL

NERO

D6BA385 87,5 - 89,5 90
BRILL

NERO

D6BA390 92,5 - 94,5 95
BRILL

NERO

D6BA395 97,5 - 99,5 100
BRILL

NERO

Battente con fisso laterale
Hinged door with in-line fixed panel + fixed lateral panel
Porte battante avec paroi fixe alignée + côté fixe latéral

ATTENZIONE
Specificare il verso al
momento dell’ordine.

ATTENTION
Indicate the side in the 
order.

ATTENTION
Indiquer le vers dans la 
commande.

ATTENZIONE
Specificare il verso al
momento dell’ordine.

ATTENTION
Indicate the side in the 
order.

ATTENTION
Indiquer le vers dans la 
commande.

Vetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):
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* *

* *

FIRMA BATTENTE Angolo
Corner
Coin

VERSIONE SX /DX
Left / Right
Gauche / Droite

2 porte battenti
2 hinged doors
2 portes battantes

Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

FM

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

DX

SX

Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 120 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 120 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 120 cm

ATTENZIONE!
La larghezza della porta (P) è data dall’apertura 
(A) + 3 cm.
Total width of the door (P) is given by width of 
opening (A) + 3 cm.
La largeur totale de la porte (P) est donnée par 
l’addition de l’ouverture (A) + 3 cm

 + 25 %

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

+ 40 %

 + 5 / cm

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

+ 80

+ 30 %Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Porta
Door
Porte

+ 140

Configurazioni: 
Configurations:
Configurations:

Braccetti a 45° (inclusi nel prezzo)
Stabilizing bars 45° (included)
Barres de soutién à 45° (inclues)

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
TRAY

RECEVEUR

APERTURA
OPENING
ENTRÉE

FISSO
FIXED
FIXE

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6BA200 67,5 - 69,5 70 45 19
BRILL

NERO

D6BA205 72,5 - 74,5 75 45 24
BRILL

NERO

D6BA210 77,5 - 79,5 80 55 19
BRILL

NERO

D6BA215 82,5 - 84,5 85 55 24
BRILL

NERO

D6BA220 87,5 - 89,5 90 55 29
BRILL

NERO

D6BA225 92,5 - 94,5 95 55 34
BRILL

NERO

D6BA230 97,5 - 99,5 100 65 29
BRILL

NERO

D6BA235 102,5 - 104,5 105 65 34
BRILL

NERO

D6BA240 107,5 - 109,5 110 65 39
BRILL

NERO

D6BA245 112,5 - 114,5 115 65 44
BRILL

NERO

D6BA250 117,5 - 119,5 120 65 49
BRILL

NERO

P1 / P2 - PORTA BATTENTE / HINGED DOOR / PORTE BATTANTE

FIRMA BATTENTE Angolo
Corner
Coin

2 porte battenti
2 hinged doors
2 portes battantes

ATTENZIONE!
Per il calcolo del prezzo totale vanno sommati 2 lati.

ATTENTION!
The total price is given by the addition of 2 sides.

ATTENTION!
Le prix total est donné par l’addition des 2 côtés.

DIMENSIONI APERTURA (*):
ENTRANCE DIMENSIONS (*):
DIMENSIONS DE PASSAGE (*):

70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120

70

75

80

85

90

95

100

65 72

7972

8579

79

85

92

DX

SXVetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):
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FIRMA: SCORREVOLE
             SLIDING DOOR
             COULISSANTE

LEGENDA
KEY / LÉGENDE

F fisso / fixed panel / côté fixe
L lato / fixed lateral panel / côté fixe latéral
A apertura / opening / entrée
P porta / door / porte

Scopri le caratteristiche tecniche
Discover the technical features
Découvrez les caractéristiques techniques

FIRMA SCORREVOLE

Dettagli / details / détails

Sgancio della porta:
Un sistema utile per facilitare le 
operazioni di pulizia.

Quick release system:
A useful system for the cleaning 
operations.

Décrochage de la porte:
Un système utile pour le nettoyage.

Meccanismo soft-close:
Di serie, per rendere più confortevole 
apertura e chiusura del box.

Soft-close system:
As standard, to open and close the box 
easily.

Mécanisme Soft-close:
De sèrie, il rend l’ouverture et la 
fermeture plus confortables.

Maniglia di serie:
A ponte, con un comodo pomolo per 
l’apertura dall’interno.

Standard handle:
With a bridge shape and a knob
to open from the inside.

Poignée de série:
À pont, avec un bouton pratique pour 
ouvrir la porte de l’intérieur.

1 sliding
door

1 sliding door
+ fixed panel

NICCHIA
> Scorrevole

ANGOLO
> Scorrevole 1 porta
+ fisso laterale

2 sliding
doors

ANGOLO
> Scorrevole
2 porte

Porte
coulissante

Porte
coulissante 
+ côté fixe

2 portes
coulissantes 

Di serie:
Standard:
De série:

A richiesta
(contattare ufficio tecnico):
On request
(to be verified with technical 
department):
Sur domande
(vérifier avec le département 
technique):

Sliding door with in-line 
fixed panel + side panel  
for sloped ceiling

ANGOLO
> Scorrevole + fisso 
laterale sottotetto

Sliding door with in-line fixed 
panel + shaped fixed lateral 
panel 

ANGOLO
> Scorrevole sagomato
+ fisso laterale

Porte coulissante avec 
paroi fixe alignée + paroi 
fixe latérale pour
plafond incliné

Porte coulissante avec paroi
fixe alignée
+ paroi fixe latérale façonnée

2 sliding
doors

NICCHIA
> Scorrevole
2 porte

2 portes
coulissantes
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FIRMA - SOFT-CLOSEFIRMA - SOFT-CLOSE

Sistema Soft-close
di serie per i modelli a porta 
scorrevole, per garantire un 
movimento dolce e fluido.

Soft-close system
standard for models with sliding doors,
to ensure a fluid movement

Système de fermeture amortie
standard pour les modèles avec portes
coulissantes, pour assurer un mouvement fluide

Il sistema è completamente a scom-
parsa ma con facile accesso per le 
regolazioni e la manutenzione.

The soft-close system is fully concealed, but easily 
accessible for adjustements and maintenance.

Le système de fermeture amortie
est complètement caché, ma is facilement accessible 
pour le reglage et l’entretien.
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Scorrevole
in nicchia
Rosso Casale + vetro trasparente

Sliding door
in niche
in Rosso Casale + trasparente glass

Porte coulissante
en niche
en Rosso Casale + verre trasparente

Piatto doccia: 
Parallel Rosso Casale
L 120 x P 80 cm

Shower tray: 
Parallel Rosso Casale
W 120 x D 80 cm

Receveur: 
Parallel Rosso Casale
L 120 x P 80 cm

06.
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Maniglia Ti:
un’alternativa
lineare alla
maniglia di serie

Ti handle:
a linear alternative
to the standard handle

Poignée Ti:
une alternative linéaire
à la poignée de série
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La traversa vista
dall’interno del box:
pensata per garantire linee eleganti e 
facilità di pulizia 

The crossbar seen
from the inside:
conceived to present
an elegant solution
and for easiness of cleaning

La barre transversale vue de 
l’intérieur de la cabine de douche: 
elle est conçue pour présenter des 
lignes élégantes et pour permettre 
un nettoyage facile

Soft-close
di serie:
per rendere più
confortevoli l’apertura
e la chiusura del box 

Soft-close system
as standard:
to open and close the box easily

Méchanisme Soft-close
de sèrie:
il rend l’ouverture et la 
fermeture plus confortables
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Scorrevole
in nicchia
nero + vetro trasparente

Sliding door
in niche
in nero + trasparente glass

Porte coulissante
en niche
nero + trasparente glass

Piatto doccia: 
Parallel Laguna
L 140 x P 80 cm

Shower tray: 
Parallel Laguna
W 140 x D 80 cm

Receveur: 
Parallel Laguna
L 140 x P 80 cm

07.
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Sistema di scorrimento
con sgancio
per semplificare 
la pulizia

Sliding with quick
release system
for an easiness
of cleaning

Glissement avec système
de decrochage
pour un nettoyage
plus simple
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Scorrevole ad angolo
+ fisso laterale
brill + vetro trasparente

Sliding door
+ fixed lateral panel
in brill + trasparente glass

Porte coulissante
+ côté fixe latéral
en brill + trasparente glass

Piatto doccia: 
Elle Bianco L 120 x P 80 cm

Shower tray: 
Elle Bianco W 120 x D 80 cm

Receveur: 
Elle Bianco L 120 x P 80 cm

Termoarredo: 
Satin Slim specchio

Radiator: 
Satin Slim mirror

Radiateur: 
Satin Slim miroir

Pannelli di rivestimento: 
Elle in tekno Deimos Bianco

Wall panels: 
Elle in tekno Deimos bianco

Panneaux de revêtement: 
Elle en tekno Deimos bianco

08.
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Il profilo
inferiore
assicura
una completa
tenuta all’acqua

The bottom
profile
ensures complete
watertightness

Le profile
inférieur
assure une
étanchéité totale

Traversa
e raccordo
dal design
minimale

Crossbar
and junction
with minimalist
design

Barre transversale
et jonction
avec un design
minimalist
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Scorrevole ad angolo
con 2 porte
brill + vetro con
serigrafia Scaglie

2 sliding
doors
in brill + glass with Scaglie serigraphy

2 portes
coulissantes
brill + verre avec Scaglie sérigraphie

Piatto doccia: 
Linear Bianco
L 90 x P 90 cm

Shower tray: 
Linear Bianco
W 90 x D 90 cm

Receveur: 
Linear Bianco
L 90 x P 90 cm

09.
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Sistema di scorrimento
con sgancio
per semplificare 
la pulizia

Sliding with quick
release system
for an easiness
of cleaning

Glissement avec système
de decrochage
pour un nettoyage
plus simple

La sezione 
ridotta del profilo
conferisce 
leggerezza

The thin profile
gives lightness to
the structure

Le profil fin
donne une légereté
à la paroi
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Scorrevole ad angolo
+ fisso laterale
nero + vetro trasparente

Sliding door 
+ fixed lateral panel
in nero + trasparente glass

Porte coulissante
+ côté fixe latéral
en nero + verre trasparente

Piatto doccia: 
Aureo Laminam Porfido Marrone
L 120 x P 70 cm

Shower tray: 
Aureo Laminam Porfido Marrone
W 120 x D 70 cm

Receveur: 
Aureo Laminam Porfido Marrone
L 120 x P 70 cm

10.
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FIRMA SCORREVOLE Nicchia
Niche
Niche

Porta scorrevole
Sliding door
Porte coulissante

Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

Regolazione profilo superiore
Upper profile adjustment
Réglage du profil supérieur

Sgancio rapido della porta
Door with quick release system
Décrochage rapide de la porte

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

VERSIONE SX
Left
Gauche

VERSIONE DX
Right
Droite

Sistema Soft-Close silenzioso di serie
Silent Soft-Close system as standard
Système silencieux Soft-Close de série

FM
Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 160 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 160 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 160 cm

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Lato
Side
Verre

Configurazioni: 
Configurations:
Configurations:

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
TRAY

RECEVEUR

APERTURA
OPENING
ENTRÉE

FISSO
FIXED
FIXE

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6SN300 95 - 99 100 39 45
BRILL

NERO

D6SN305 100 - 104 105 39 50
BRILL

NERO

D6SN310 105 - 109 110 39 55
BRILL

NERO

D6SN315 110 - 114 115 39 60
BRILL

NERO

D6SN320 115 - 119 120 49 55
BRILL

NERO

D6SN325 120 - 124 125 49 60
BRILL

NERO

D6SN330 125 - 129 130 54 60
BRILL

NERO

D6SN335 130 - 134 135 54 65
BRILL

NERO

D6SN340 135 - 139 140 54 70
BRILL

NERO

D6SN345 140 - 144 145 54 75
BRILL

NERO

D6SN350 145 - 149 150 64 70
BRILL

NERO

D6SN355 150 - 154 155 64 75
BRILL

NERO

D6SN360 155 - 159 160 64 80
BRILL

NERO

P - PORTA SCORREVOLE / SLIDING DOOR / PORTE COULISSANTE

FIRMA SCORREVOLE Nicchia
Niche
Niche

Porta scorrevole
Sliding door
Porte coulissante

ATTENZIONE
Specificare il verso al
momento dell’ordine.

ATTENTION
Indicate the side in the 
order.

ATTENTION
Indiquer le vers dans la 
commande.

Vetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):
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FIRMA SCORREVOLE Nicchia
Niche
Niche

2 porte scorrevoli
2 sliding doors
2 portes coulissantes

Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

Regolazione profilo superiore
Upper profile adjustment
Réglage du profil supérieur

Sgancio rapido della porta
Door with quick release system
Décrochage rapide de la porte

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

VERSIONE SX /DX
Left / Right
Gauche / Droite

Sistema Soft-Close silenzioso di serie
Silent Soft-Close system as standard
Système silencieux Soft-Close de série

FM
Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 200 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 200 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 200 cm

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Lato
Side
Verre

Configurazioni: 
Configurations:
Configurations:

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
TRAY

RECEVEUR

APERTURA
OPENING
ENTRÉE

FISSO
FIXED
FIXE

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6SN500 135 - 139 140 50 35
BRILL

NERO

D6SN505 140 - 144 145 50 37
BRILL

NERO

D6SN510 145 - 149 150 50 39
BRILL

NERO

D6SN515 150 - 154 155 55 39
BRILL

NERO

D6SN520 155 - 159 160 55 42
BRILL

NERO

D6SN525 160 - 164 165 55 44
BRILL

NERO

D6SN530 165 - 169 170 65 42
BRILL

NERO

D6SN535 170 - 174 175 65 44
BRILL

NERO

D6SN540 175 - 179 180 65 46
BRILL

NERO

P - PORTE SCORREVOLI / SLIDING DOORS / PORTES COULISSANTES

FIRMA SCORREVOLE Nicchia
Niche
Niche

2 porte scorrevoli
2 sliding doors
2 portes coulissantes

Vetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):
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DXSX
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FIRMA SCORREVOLE Angolo
Corner
Coin

Porta scorrevole + fisso laterale
Sliding door + fixed panel
Porte coulissante + côté fixe

Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

Regolazione profilo superiore
Upper profile adjustment
Réglage du profil supérieur

Sgancio rapido della porta
Door with quick release system
Décrochage rapide de la porte

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

FM

VERSIONE SX
Left
Gauche

VERSIONE DX
Right
Droite

Sistema Soft-Close silenzioso di serie
Silent Soft-Close system as standard
Système silencieux Soft-Close de série

Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 160 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 160 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 160 cm

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Porta
Door
Porte

Fisso
Fixed panel
Côté fixe

Configurazioni: 
Configurations:
Configurations:

FIRMA SCORREVOLE Angolo
Corner
Coin

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
TRAY

RECEVEUR

APERTURA
OPENING
ENTRÉE

FISSO
FIXED
FIXE

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6SA100 97,5 - 99,5 100 39 49
BRILL

NERO

D6SA105 102,5 - 104,5 105 39 54
BRILL

NERO

D6SA110 107,5 - 109,5 110 39 59
BRILL

NERO

D6SA115 112,5 - 114,5 115 39 64
BRILL

NERO

D6SA120 117,5 - 119,5 120 49 59
BRILL

NERO

D6SA125 122,5 - 124,5 125 49 64
BRILL

NERO

D6SA130 127,5 - 129,5 130 54 64
BRILL

NERO

D6SA135 132,5 - 134,5 135 54 69
BRILL

NERO

D6SA140 137,5 - 139,5 140 54 64
BRILL

NERO

D6SA145 142,5 - 144,5 145 64 69
BRILL

NERO

D6SA150 147,5 - 149,5 150 64 74
BRILL

NERO

D6SA155 152,5 - 154,5 155 64 79
BRILL

NERO

D6SA160 157,5 - 159,5 160 64 84
BRILL

NERO

P - PORTA SCORREVOLE / SLIDING DOOR / PORTE COULISSANTE

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
TRAY

RECEVEUR

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6SA165 67,5 - 69,5 70
BRILL

NERO

D6SA170 72,5 - 74,5 75
BRILL

NERO

D6SA175 77,5 - 79,5 80
BRILL

NERO

D6SA180 82,5 - 84,5 85
BRILL

NERO

D6SA185 87,5 - 89,5 90
BRILL

NERO

D6SA190 92,5 - 94,5 95
BRILL

NERO

D6SA195 97,5 - 99,5 100
BRILL

NERO

L - FISSO / FIXED PANEL / CÔTÉ FIXE

Porta scorrevole + fisso laterale
Sliding door + fixed panel
Porte coulissante + côté fixe

ATTENZIONE
Specificare il verso al
momento dell’ordine.

ATTENTION
Indicate the side in the 
order.

ATTENTION
Indiquer le vers dans la 
commande.

ATTENZIONE
Specificare il verso al
momento dell’ordine.

ATTENTION
Indicate the side in the 
order.

ATTENTION
Indiquer le vers dans la 
commande.

Vetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):



274 275

*

*

FIRMA SCORREVOLE Angolo
Corner
Coin

VERSIONE SX /DX
Left / Right
Gauche / Droite

2 porte scorrevoli
2 sliding door
2 portes coulissantes

Altezza 200 cm
Height 200 cm
Hauteur 200 cm

Regolazione profilo superiore
Upper profile adjustment
Réglage du profil supérieur

Sgancio rapido della porta
Door with quick release system
Décrochage rapide de la porte

Vetro sp. 6 mm
Glass th. 6 mm
Verre ép. 6 mm

FM

Sistema Soft-Close silenzioso di serie
Silent Soft-Close system as standard
Système silencieux Soft-Close de série

DX

SX

Fuori misura: 
altezza max 210 cm / larghezza max 140 cm / 
profondità max 100 cm
Out of standard: 
height max. 210 cm / width max. 140 cm / 
depth max. 100 cm
Sur demande: 
hauteur max. 210 cm / largeur max. 140 cm / 
profondeu max. 100 cm

Vetro Extralight / Timeless: 
Extralight/Timeless glass:
Verre Extralight/Timeless:

Profili speciali: 
Special profiles:
Profils special: 
> LACCATO
> LACQUERED
> LAQUÉ

Trattamento anticalcare: 
Glass treatment:
Traitement verre:

Fuori Misura: 
Out of standard:
Sur mesure:

(richiedere fattibilità)
(ask for feasibility)
(vérifier la faisabilité avec le service technique)

Lato
Side
Verre

maggiorazione dal TRASPARENTE
increase on the TRASPARENTE price
à partir du prix du TRASPARENTE

Porta
Door
Porte

Configurazioni: 
Configurations:
Configurations:

70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120

70

75

80

85

90

95

100

35 37

37

41

41

43

4340

47

44

44

47

47 50

50

61

57

51

54

54

ART.
ITEM
ART.

ESTENSIBILITÀ
EXTENSIBILITY
EXTENSIBILITÉ

PIATTO
TRAY

RECEVEUR

APERTURA
OPENING
ENTRÉE

FISSO
FIXED
FIXE

PROFILO
PROFILE
PROFIL

VETRO/GLASS/VERRE 
TRASPARENTE

VETRO/GLASS/VERRE 
GRIGIO EUROPA
SATIN - BRONZO

D6SA200 67,5 - 69,5 70 24 30
BRILL

NERO

D6SA205 72,5 - 74,5 75 24 35
BRILL

NERO

D6SA210 77,5 - 79,5 80 30 38
BRILL

NERO

D6SA215 82,5 - 84,5 85 30 43
BRILL

NERO

D6SA220 87,5 - 89,5 90 34 43
BRILL

NERO

D6SA225 92,5 - 94,5 95 34 48
BRILL

NERO

D6SA230 97,5 - 99,5 100 39 48
BRILL

NERO

D6SA235 102,5 - 104,5 105 39 53
BRILL

NERO

D6SA240 107,5 - 109,5 110 39 58
BRILL

NERO

D6SA245 112,5 - 114,5 115 39 63
BRILL

NERO

D6SA250 117,5 - 119,5 120 49 58
BRILL

NERO

P1 / P2 - PORTA SCORREVOLE / SLIDING DOOR / PORTE COULISSANTE

ATTENZIONE!
Per il calcolo del prezzo totale vanno sommati 2 lati.

ATTENTION!
The total price is given by the addition of 2 sides.

ATTENTION!
Le prix total est donné par l’addition des 2 côtés.

DIMENSIONI APERTURA (*):
ENTRANCE DIMENSIONS (*):
DIMENSIONS DE PASSAGE (*):

DX

SX

FIRMA SCORREVOLE Angolo
Corner
Coin

2 porte scorrevoli
2 sliding door
2 portes coulissantes

Vetro con serigrafie: 
Serigraphies (see page 371):
Sérigraphies (voir page 371):

Vetro Nuvola: 
Nuvola glass (see page 371):
Verre Nuvola (voir page 371):
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FIRMA Ricambi
Spare parts
Pièces de recharge

DISEGNO
DRAWING

DESSIN

DESCRIZIONE
DESCRIPTION
DESCRIPTION

FINITURA
FINISH

FINITION

ART.
ITEM
ART.

BRACCETTO
MURO-VETRO L 119 CM

STABILIZING BAR
WALL-PANEL W. 119 CM

BARRE DE STABILIZATION
MUR-PAROI L 119 CM

BRILL D8XR005B

NERO D8XR005N

SPECIAL D8XR005*

BRACCETTO
MURO-VETRO L 159 CM

STABILIZING BAR
WALL-PANEL W. 159 CM

BARRE DE STABILIZATION
MUR-PAROI L 159 CM

BRILL D8XR011B

NERO D8XR011N

SPECIAL D8XR011*

BRACCETTO
MURO-MURO L 199 CM

STABILIZING BAR
WALL-WALL W. 199 CM

BARRE DE STABILIZATION
MUR-MUR L 199 CM

BRILL D8XR010B

NERO D8XR010N

SPECIAL D8XR010*

BRACCETTO
CORTO L 100 CM

STABILIZING BAR
REDUCED DIMENSION 

W. 100 CM

BARRE DE STABILIZATION
DIMENSION RÉDUITES

 L 100 CM

BRILL D8XR007B

NERO D8XR007N

SPECIAL D8XR007*

BRACCETTO
45° L 33 CM

STABILIZING BAR
FOR 45°  APPLICATION 

(W. 33 CM)

BARRE DE STABILIZATION
POUR APPLICATION À 45° 

(L 33 CM)

BRILL D8XR004B

NERO D8XR004N

SPECIAL D8XR004*

BRACCETTO
45° L 43 CM

STABILIZING BAR
FOR 45°  APPLICATION 

(W. 43 CM)

BARRE DE STABILIZATION
POUR APPLICATION À 45° 

(L 43 CM)

BRILL D8XR009B

NERO D8XR009N

SPECIAL D8XR009*

4 cm

2,5 cm

1 cm

2 cm

FIRMA Ricambi
Spare parts
Pièces de recharge

DISEGNO
DRAWING

DESSIN

DESCRIZIONE
DESCRIPTION
DESCRIPTION

FINITURA
FINISH

FINITION

ART.
ITEM
ART.

BRACCETTO
SOFFITTO L 120 CM

CEILING-MOUNTED
STABILIZING BAR 

(W. 120 CM)

BARRE DE STABILIZATION
À PLAFOND (L 120 CM)

BRILL D8XR025B

NERO D8XR025N

SPECIAL D8XR025*

PINZA
MURO-VETRO

PINCE
WALL-PANEL

PINCE
MUR-PAROI

BRILL D8XR026B

NERO D8XR026N

SPECIAL D8XR026*

 7,5  20  7,5 

2 x  6,8 PASSANTE
M8 - 6H PASSANTE
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CODICE

REV.
APPROVATO IL

COD. FORNITORE

CLIENTE
SCALA

FINITURA

DATA
DISEGNATORE

PINZA VETRO MURO Default
28/01/2022
FOGLIATO A.

Alluminio 6060

PESO 0.04

MATERIALE
1/1

MODELLO
1:1

DESCRIZIONE
APPROVATORE

00EMISSIONE

DESCRIZIONE

FOGLIO

3,53,5

3
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FIRMA Profili di allungamento
Shim profile
Profiles de compensation

DISEGNO
DRAWING

DESSIN

DESCRIZIONE
DESCRIPTION
DESCRIPTION

FINITURA
FINISH

FINITION

ART.
ITEM
ART.

PROFILO ALLUNGAMENTO
ANGOLO

30 x 20 x 2000

SHIM PROFILE
IN CORNER

30 x 20 x 2000

PROFILE DE COMPENSATION
EN COIN

30 x 20 x 2000

BRILL DPAU003B

NERO DPAU003N

SPECIAL DPAU003*

PROFILO ALLUNGAMENTO
NICCHIA

40 x 20 x 2000

SHIM PROFILE
IN NICHE

40 x 20 x 2000

PROFILE DE COMPENSATION
EN NICHE

40 x 20 x 2000

BRILL DPAU002B

NERO DPAU002N

SPECIAL DPAU002*

PROFILO FISSAGGIO
LATERALE

40 x 30 x 2000

LATERAL FIXING
PROFILE

40 x 30 x 2000

PROFILE POUR
FIXATION LATÉRALE

40 x 30 x 2000

BRILL DPAU001B

NERO DPAU001N

SPECIAL DPAU001*

FIRMA Ricambi guarnizioni
Gasket spare parts
Joint pièces de recharge

DISEGNO
DRAWING

DESSIN

DESCRIZIONE
DESCRIPTION
DESCRIPTION

FINITURA
FINISH

FINITION

ART.
ITEM
ART.

GUARNIZIONE INFERIORE
BATTENTE

HINGED DOOR
BOTTOM GASKET

JOINT INFÉRIEUR POUR
PORTE BATTANTE

DGMA0030

GUARNIZIONE INFERIORE
SCORREVOLE

SLIDING DOOR
BOTTOM GASKET

JOINT INFÉRIEUR POUR
PORTE COULISSANTE

DGMA0020

GUARNIZIONE VERTICALE
BATTENTE

HINGED DOOR
VERTICAL GASKET

JOINT VERTICAL POUR
PORTE BATTANTE

DGMA0090

GUARNIZIONE VERTICALE
SCORREVOLE

SLIDING DOOR
VERTICAL GASKET

JOINT VERTICAL POUR
PORTE COULISSANTE

DGMA0040




